

创新收购危房 腾出发展空间 桥下南村巧解 一户多宅 难题

本报讯(融媒记者 吕鹏) 6月10日,位于龙山镇桥下南村约1300平方米的危房被顺利拆除。

这幢房子年久失修,存在较大安全隐患,今天终于拆掉了。该村党支部书记、村委会主任李小明欣慰地说。

据了解,桥下南村共有D级危房66宗,前期治危拆违中已拆除32宗,修缮14宗,尚余20宗。由于20宗危房涉及的农户都有合法权源,均属于一户多宅的情况,即使房屋已部分倒塌,也无法拆除,存在较大的安全隐患。

今年5月,自龙山镇召开一月一

主题平安大整治暨安全生产百日攻坚专项行动部署会后,李小明便开始谋划。5月底的连续暴雨,更像一道无声命令,坚定了村两委拆除危房的决心。为此,村两委多次开会商讨解决方案,最终确定以占地每平方米2000元进行收购,并予以拆除。260万元收购款将在三年内支付给相关村民。

随后,村干部一次又一次上门做工作。最终,20户农户都签订了拆除协议书。

腾出来的空地,将建设临时停车场,缓解停车难的问题。李小明

说,根据规划,未来村里准备在空地上建设外来人口之家,进一步发挥经济效益。

今年以来,龙山镇党委政府多次召开自建房排查部署会,针对排摸中发现的情况,及时研究解决方案。目前农村普遍存在一户多宅问题。桥下南村的处置方法是一个有效探索,在解决危房的同时,也推动了农房改造工作,为村里腾出发展空间。龙山镇镇长王伟峰表示,下一步,龙山镇将结合实际情况,尽快出台行之有效的农村危旧房改造治理实施意见。

金华标准化工地 推进会在永召开 强化工程管理 夯实安全基础

本报讯(融媒记者 应柳依) 日前,金华市建筑工程质量安全标准化管理暨红色工地创建推进会在黄棠城中村改造(一期)项目施工现场召开。会议以现场观摩+会议讲解形式,直观展示了我市安全良好的施工氛围。金华各县市建设局及其业务科室、质安站、行业协会等部门单位的260余人参加。

与会人员观看了应急处置演练视频,实地观摩了智慧管理展示区、红色工地及疫情防控展示区、项目资料展示区、工法展示区、安全体验区、标准化设施展示区、样板引路展示区、无废工地及扬尘治理展示区等,近距离感受标准化施工的魅力。

接下来,市建设局将以此次推进会为新起点,持续打造红色工地,堡垒先锋示范阵地,强化建筑工程质量安全标准化管理,严格落实追责、问责机制,不断夯实建筑质量安全基础,力促全市建筑安全生产工作再上新台阶。

扛旗争先强服务 城乡共富勇担当 市自来水公司启动 保供水严整治活动

本报讯(融媒记者 章芳敏) 6月10日,市水投集团自来水有限公司(以下简称市自来水公司)扛旗争先强服务城乡共富勇担当暨保供水严整治活动启动仪式在象珠镇雅吕村举行。

当天,水清惠民服务队浙水好喝巾帼军正式授旗成立。

近年来,市自来水公司坚持党建引领,扛旗争先强服务。去年,我市新增扩网村108个,供水量累计达1012万吨,年度实收水费达2051万元,全年共计营收突破3089万元,创历史新高;通过实施农饮水达标提标工程,精准化提高用水指标,全链化整治管水机制,数智化支撑供水网络,受益人口超25万人次。

下一步,该公司将以此次活动为契机,加强服务,画好暖心供水同心圆;加强宣传,搭建群众用水连心桥;严格管控,筑牢漏损盗水防火线;及时响应,织细织密供水供应链,为打造共同富裕先行示范永康样板贡献力量。



6月13日,在方舱核酸采样点地面上,带有各式各样消防安全小标语的一米间隔线地标,让人眼前一亮。据了解,这是市消防救援大队开展的“融入式”消防安全宣传活动,目的是让市民在排队等候过程中,学习了解消防安全知识。
融媒记者 程明星 通讯员 杨玲巧 摄

消防知识 进方舱

市检察院深入推进 护苗计划 在未成年人心里种下法治种子

本报讯(融媒记者 胡美樱子) 6月9日,市检察院举办“护苗计划”进校园、进社区、进家庭活动研讨暨青年法治宣讲员培训会。

据了解,为进一步推进新形势下预防青少年违法犯罪以及未成年人权益保护普法宣传工作,确保“护苗计划”项目深入开展,市检察院在龙山镇建成青少年法治教育基地,常态化开

展“法治进校园”活动。同时,该院不断丰富法治宣传教育形式,由检察官录制的法治微课向全市学生家长推送;成立青年法治宣讲团,深入企业、社区和各镇(街道、区),了解外来务工人员子女教育方面遇到的问题,给他们送上普法宣传册。

接下来,市检察院将依托一个基地、两支队伍,为未成年人营造一个良

好的法治氛围,在未成年人心里种下法治的种子,形成自觉守法、遇事找法、解决问题靠法的意识。



讲文明树新风 公益广告

社会主义核心价值观

